

未依法申请和被认定为慈善组织 爱心人士公开募捐助学违法被查

本报讯(记者 房伟) 未依法申请和被认定为慈善组织却开展慈善活动,不具备资格却公开向社会募捐,公开募捐但未向民政部门备案……根据9月1日施行的我国第一部《慈善法》,上述一系列行为都已违法。记者昨日从市民政局获悉,该局日前依据今年9月刚施行的《慈善法》,查处了全市首例慈善违法案件。

9月17日,市中心某大型广场,一家社会组织举行了一场现场助学结对活动。活动现场提供了180多名贵州等西部地区的贫困学生信息,供市民结对认助,当场就有近百名结对成功。

市民行政执法支队执法科工作人员接到线索后,立即依法开展了调查,并对该社会组织负责人进行了执法约谈。经过调查,该社会组织为一家从事社会公益服务活动的民办非企业单位,其负责人为一名爱心人士,经常通过微信等方式组织助学等慈善活动。

由于该组织未依法申请和被认定为慈善组织而开展慈善活动,不具有向社会公众开展公开募捐资格,募捐方案未向民政部门备案,被责令其立即停止有关活动。

工作人员告诉记者,执法支队的执法人员向该组织负责人宣传和解读了《慈善法》,并建议其先行向民政部门依法申请认定慈善组织,由于当时市民还没有进行金钱捐助等,所以没有涉及经济问题,没有对其进行罚款等处罚。

工作人员还提醒,即便是被认定为慈善组织后,还需获得公开募捐的资格,否则公开募捐应有资格的组织或机构一起举办。

《慈善法》今年3月16日由第十二届全国人大第四次会议通过,自9月1日起施行。这是我国历史上第一部慈善法,也是我国慈善事业建设的第一部基础性和综合性的法律。

宁波南部新城中央湿地公园 居住圈圆桌论坛举行

本报讯(记者 周科娜) 9月22日,宁波日报报业集团都市报系在鄞州区成功主办了以“都市里绿洲·生活新模式”为主题的宁波南部新城中央湿地公园居住圈圆桌论坛,来自鄞州区住房和城乡建设局、鄞州区城投公司、钟公庙街道等单位的专家、业内人士和房产开发商,一起点评鄞州湿地公园的亮点,共论现代都市生态居住发展的新模式和新趋势。

大家一致认为,在“都市病”高发的今天,建设生态城市,是城市开发的新模式。

伴随着我国城市化的快速推进,

“都市病”也日渐显现:环境污染,生态恶化,热岛效应,交通拥挤……好多企业与单位以及家庭逃离市中心。为此,国内外一些城市作了探索,并取得了成果。鄞州区也作了尝试,良好的效果日渐显现。据了解,目前浙江省内最大的城市湿地公园——90万平方米鄞州湿地公园总体布局为“一带双核四区”。其中“四区”自东向西依次为文体活动区、湿地体验区、湿地保育区、滨江景观区。在纵横交错的城市网络中,它就像是一个巨大的“天然绿肺”,为城市带来新鲜的空气和蓬勃的生机。

穿汉服,探明清古建,做中国女红,品慈城年糕 “十一”慈城古县城 邀20名在甬外籍友人游慈城

本报讯(记者 孙肖 赵鹏) 慈城,这座白墙黛瓦的魅力古县城,千百年来吸引了多少人慕名而来。这里不仅有着悠久浓厚的历史文化,还保留着不同朝代富有代表性的古建筑群。

10月1日国庆当天,由慈城古县城主办、都市报系协办、宁波纬语文化发展有限公司承办的“邀请外籍友人穿汉服游慈城古镇”活动,今日起接受报名。

我们将邀请外籍友人将在专业人士的指导下穿上汉服,游览浓缩了慈城儒孝文化精髓的慈城孔庙;行走在古色古香的太湖路,感受两旁古建筑的魅力;还能深入探访明清古建筑冯俞宅,欣赏

青砖小瓦马头墙的明朗素雅;更能在冯岳彩绘台门,寻味中国女红,亲手制作中国结,体验传统手工的魅力。

如果您身边有在宁波居住的外籍朋友,可以为其报名参与此次活动,本次活动不需要任何费用。

报名对象要求:在宁波的外籍朋友;会简单中文,喜爱中国文化;名额20人;报名时间从即日起至9月27日,若入选,我们将电话与您联系相关活动事宜。

报名方式如下:在东南商报、宁波晚报微信回复“汉服”获取报名页面;点击文末阅读原文进入报名页面。



金达路延伸段跨线桥露雏形

昨天上午,横跨甬台温高速公路的金达路延伸段工程跨线桥显露雏形。该工程北起环城南路,南至富强路,跨甬台温高速。预计今年年底主体结构完工,明年10月前可全线通车。记者 刘波 通讯员 陈晓燕 摄

中式快餐连锁店抽检结果两批不合格 新四方和永和豆浆上黑榜

本报讯(记者 毛雷君) 近日,市市场监管局开展了中式快餐连锁店专项监督抽检。共完成餐饮环节食品抽检169批次,涉及受检单位60家。

昨天,抽检结果显示,抽检共计169批次样品,检出不合格样品2批次,合格样品167批次,合格率为98.8%。

本次发现的不合格产品批次为宁波江东新四方餐饮管理有限公司东胜分公司的散装三黄鸡的强力霉素超标,该食品为总公司自行配送。宁波市江北博士永和豆浆店,不合格产品为韭菜多菌灵超标,该蔬菜采购自江东宁东冯英蔬菜行。

据执行本次抽检的市市场监管局餐饮处相关负责人表示,本次抽检的总体情况还是良好的,不合格产品批次的超标数值也不是很大。该负

责人表示,强力霉素是一种广谱抗菌素,而多菌灵也是普遍使用的广谱杀菌剂,这些药物残留都会随着时间而自然分解挥发,本次抽检不合格也和使用时间有关,而且超标数值并不是很大,也希望广大市民不必引起恐慌。

据悉,本次抽样区域全面覆盖了宁波市内的14个区域,抽样场所涉及餐馆、快餐店、食堂。

抽取的样品类别包括食用农产品、调味品、餐饮具、豆制品、肉制品、淀粉及淀粉制品、粮食加工品、食用油、油脂及其制品、蔬菜制品、饮料、冷冻食品、食品添加剂、水产制品等共13类。

特别提醒消费者,如在本市购买或在市场上发现被通报的不合格产品时,请拨打12331投诉举报热线,或直接到当地市场监管部门投诉、举报。

城区有害垃圾收运方案出台 一个小区至少配一个投放点

本报讯(记者 边城雨 通讯员 傅婷婷 王志成) 昨天记者从市城管局生活垃圾分类管理中心了解到,在环保部门和城管部门的共同努力下,我市《宁波市城区有害垃圾收运方案》已经正式出台并于近期逐步开始实施,并就中心城区有害垃圾收集点设置及处置去向做了明确规定。

记者了解到,有害垃圾是指居住小区生活垃圾在分类过程中产生的对人体健康或自然环境造成直接或潜在危害的物质。包括废电池、灯管、汞温度计、过期药品等;废电池包括手机、照相机等适用的充电电池以及电瓶车电池等。有害垃圾收集容器为红色,字体颜色为白色,标识按照《生活垃圾分类标志》规定的“有害垃圾”标志。居民住宅区,一般一个小区内至少配置一个有害垃圾投放点,小区投放点一般设在小区进出口人流

较密集处,且易指引、易识别、有专人负责监管。机关事业单位、国有企业、中小学校及各独立大院、大厦等其他区域,至少有1个有害垃圾收集点,且有专人负责监管。

截至目前,我市共收运有害垃圾约28吨,其中已处置的达1.5吨左右。市城管局生活垃圾分类管理中心副主任胡柳告诉记者,自居民小区实施“绿蓝红黑”四色分类之后,红色桶里的有害垃圾数量较前些年有所增加,这也主要得益于居民分类意识的形成和提高。按照《宁波市城区有害垃圾收运方案》,居住小区产生的有害垃圾主要由城管部门负责收运至辖区内有害垃圾收集点。由于有害垃圾的产生量较少,所以待收集点的有害垃圾量达到一定运输量时,由北仑环保固废处置有限公司进行综合利用或处置,环保部门进行相应监管。

数字电视频道调整公告

为推动数字电视产业的健康发展,提升广大用户的收视质量,我司需对数字电视部分技术参数进行调整,定于2016年9月28日起至2016年12月27日期间分区域对宁波数字电视频道实施更新,调整后大部分机顶盒会自动搜索节目更新,频道排序略有调整,用户无需自行操作;个别机顶盒可能会出现缺少频道现象,可通过节目搜索恢复正常,具体请参照以下方式操作:

直播界面:按遥控器“菜单”键—选择“频道管理”—选择“节目搜索”—选择“自动搜索”或“快速搜索”。

由此带来不便,敬请谅解! 客服热线:96371

宁波华数广电网络有限公司
2016年9月23日